Diagram spremembe koeficienta upora v odvisnosti od Reynoldsovega števila:
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Diagram spremembe koeficienta upora v odvisnosti od hitrosti toka:
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Diagram spremembe lokalnih izgub enega kolena v odvisnosti od hitrosti toka:
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Diagram spremembe lokalnih izgub enega kolena v odvisnosti od Reynoldsovega števila:


[image: image4.wmf]0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1,4

1,6

1,8

2

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

Re

Izgube


_1178566776.xls
2.Hitrost

		0.266

		0.398

		0.531

		0.664



izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

Izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

v (m/s)

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



2.Re

		4082

		5970

		8150

		10200



Re

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



3. hitrost

		5.78

		10.08

		12.84

		13.49

		14.7



V (m/s)

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



3. Re

		22531

		39293

		50051

		52585

		57302



Re

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



Podatki

		

		2. Naloga:

				v		re		neki

				0.266		4082		1.9

				0.398		5970		1.24

				0.531		8150		0.98

				0.664		10200		1.05

		3. Naloga:

				v (m/s)		Re		Cx

				0		0		//

				5.78		22531		0.5544

				10.08		39293		0.5508

				12.84		50051		0.5187

				13.49		52585		0.5239

				14.7		57302		0.5069






_1178566777.xls
2.Hitrost

		





2.Hitrost

		0.266

		0.398

		0.531

		0.664



v (m/s)

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



2.Re

		



izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

Izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

v (m/s)

Izgube

0.266

0.398

0.531

0.664

1.9

1.24

0.98

1.05



2.Re

		4082

		5970

		8150

		10200



Re

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



3. hitrost

		5.78

		10.08

		12.84

		13.49

		14.7



Re

Izgube

4082

5970

8150

10200

1.9

1.24

0.98

1.05

V (m/s)

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



3. Re

		22531

		39293

		50051

		52585

		57302



Re

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



Podatki

		

		2. Naloga:

				v		re		neki

				0.266		4082		1.9

				0.398		5970		1.24

				0.531		8150		0.98

				0.664		10200		1.05

		3. Naloga:

				v (m/s)		Re		Cx

				0		0		//

				5.78		22531		0.5544

				10.08		39293		0.5508

				12.84		50051		0.5187

				13.49		52585		0.5239

				14.7		57302		0.5069






_1178566863.xls
2.Hitrost

		0.266

		0.398

		0.531

		0.664



izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

Izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

v (m/s)

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



2.Re

		4082

		5970

		8150

		10200



Re

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



3. hitrost

		5.78

		10.08

		12.84

		13.49

		14.7



V (m/s)

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



3. Re

		22531

		39293

		50051

		52585

		57302



Re

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



Podatki

		

		2. Naloga:

				v		re		neki

				0.266		4082		1.9

				0.398		5970		1.24

				0.531		8150		0.98

				0.664		10200		1.05

		3. Naloga:

				v (m/s)		Re		Cx

				0		0		//

				5.78		22531		0.5544

				10.08		39293		0.5508

				12.84		50051		0.5187

				13.49		52585		0.5239

				14.7		57302		0.5069






_1178566476.xls
2.Hitrost

		





2.Hitrost

		0.266

		0.398

		0.531

		0.664



v (m/s)

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



2.Re

		



izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

Izguba kolena v odvisnosti od hitrosti

v (m/s)

Izgube

0.266

0.398

0.531

0.664

1.9

1.24

0.98

1.05



2.Re

		4082

		5970

		8150

		10200



Re

Izgube

1.9

1.24

0.98

1.05



3. hitrost

		



Re

Izgube

4082

5970

8150

10200

1.9

1.24

0.98

1.05



3. hitrost

		5.78

		10.08

		12.84

		13.49

		14.7



v (m/s)

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



3. Re

		22531

		39293

		50051

		52585

		57302



V (m/s)

Cx

5.78

10.08

12.84

13.49

14.7

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069

Re

Cx

0.5544

0.5508

0.5187

0.5239

0.5069



Podatki

		

		2. Naloga:

				v		re		neki

				0.266		4082		1.9

				0.398		5970		1.24

				0.531		8150		0.98

				0.664		10200		1.05

		3. Naloga:

				v (m/s)		Re		Cx

				0		0		//

				5.78		22531		0.5544

				10.08		39293		0.5508

				12.84		50051		0.5187

				13.49		52585		0.5239

				14.7		57302		0.5069






